

CAGLIERO 11

Газета Салезианских миссионерских аниматоров



Дорогие Салезианские миссионеры и друзья Салезианских миссий!

Приветствую Вас сердечно в месяце, посвященном миссиям, в месяце Розария! В рамках 142 миссионерского похода из Valdocco отправилось 74 новых миссионеров, принадлежащих к Салезианской Семье. Это небольшая группа, которая становится великим знаком всеобщего миссионерства. Мы знаем, что миссионерское призвание выражает нашу веру в Иисуса Христа. Я вспоминаю слова Матери Терезы из Калькутты, которая 16 лет назад написала молодому салезианцу-коадьютору: "Я уверена, что это любовь Бога побуждает тебя провозглашать Его слово всем народам. Он сам позволяет тебе реализовывать твое миссионерское призвание. Но никогда не забывай, что твое первое призвание – принадлежать Иисусу! Не важно, где ты будешь и что будешь делать. Ты будешь лучше всего служить Богу, если будешь полностью принадлежать Иисусу!"

Пусть в наших сердцах всегда живут слова, которые Бенедикт XVI предложил на 2011 год: «Как Отец меня посылает, так я вас посылаю!» (Ин. 20, 23). В октябре 2011 включим в интенции нашего розария также просьбу о новых салезианских миссионерских призваниях!

Václav Clement
О. Вацлав Клемент, SDB
 Советник по делам миссий

Верно воплощать харизму Дона Боско



„И для Вас, дорогие новые миссионеры, чтобы реализовывать эту миссию евангелизации и преображения сердец людей, а через них мира, нет лучшего примера, чем Иисус", как пишет об этом св. Павел в Послании к Филиппийцам (2, 6-11). Апостол призывает нас позаимствовать чувства Иисуса Христа, а именно – служение с великим смирением. Чтобы удалось победить эгоизм, который ведет нас к провозглашению Евангелия в духе соперничества и гордыни, нет другого пути, кроме подражания Иисусу... Вот образец настоящей инкультурации, которая необходима для евангелизации, чтобы проникнуть в сердце. Предпринять „миссию ad gentes" означает **отречься от всего, что может отделить нас от народов, к которым мы посланы, от наших предположений, наших знаний, наших титулов, экономических средств и т.п., и начать смиренно, как дети, учить их язык, знакомиться с их культурой, оценить их положительные достижения, одним словом, любить их так, как полюбил их Иисус, вплоть до самопожертвования за них.** Это подражание Христу будет настоящим и легче удастся, если вы сумеете соединить активную миссионерскую деятельность с Евхаристией. Это ваша дорога к святости, жить служением Богу и служить Богу всей своей жизнью. Таким образом, Евхаристия станет источником вашей миссии и духовности, а миссия будет продолжением Евхаристии, восполняя в вашем теле отсутствие страданий Христа. В этом первом году приготовления к 200-летию со дня рождения о. Боско приглашаю вас к изучению его жизни, чтобы верно воплощать его харизму в разных местах, куда вы будете посланы..."

Дон Паскуаль Чавес Виллануэва

Проповедь по случаю 142 Салезианской миссионерской экспедиции Valdocco, 25 сентября 2011 г.
 (полный текст: <http://tinyurl.com/5wp2rko>)



Волонтерият заставил меня задуматься: „Чего хочет от меня Бог?“



Я – француз, инженер по профессии. В 1999г. я решил поехать добровольцем в миссию. Провидению было угодно, чтобы я работал учителем в Салезианском представительстве на берегу Слоновой Кости. Думал о посвященной жизни, но это еще не был зрелый выбор. Когда я приехал к салезианцам в Корхого, меня приняли, как брата. Мы делили между собой все: мысли, работу, радости и печали... Через два года я начал серьезно задумываться о будущем: чего хочет от меня Бог? Что полезного я могу сделать для мира? Как служить? Читая биографию о. Боско, я обнаружил там что-то вроде педагогической притчи, помогающей найти ответы на вопросы современной молодежи.

Это позволило мне соединить многие мои личные стремления: воспитания, поддержки, евангелизации бедных. Но в центре моего призвания стоит любовь Иисуса. Любить Его по-настоящему – это значит идти за ним всю свою жизнь. Поэтому в 2001 году я решил начать Новициат. Гражданская война на Берегу Слоновой Кости в 2002-2003 годы была для меня важным знаком. Разве Бог не призывает меня быть миссионером, защитником мира на этом континенте? Поэтому я написал заявление на имя Генерального Настоятеля и в 2009 г. после моего рукоположения был послан в Чад.

Во Франции и в Европе мало салезианских призваний. Быть миссионером в далеких странах нелегко, учитывая потребности наших европейских стран. Но не количество местных собратьев является решающим при оценке качества нашего присутствия. В этом контексте мы должны предлагать значимые проекты и быть в самом сердце проблем людей. Таково наше задание, наша миссия! Общество хорошо это понимало, посылая нас туда, где молодежь больше всего в этом нуждается. Курсы для новых миссионеров очень мне помогли. Обогатили меня важными миссионерскими и антропологическими знаниями. Я узнал о возможных иллюзиях и вызовах миссионерской жизни: культурный шок, адаптация к обществу, часто очень бедному, разлука с семьей. Чтобы быть миссионером всю жизнь, необходимо глубокое распознавание, как со стороны миссионера, так и со стороны Общества.

В такой большой стране в сердце Африки, какой является Чад, я испытал много трудностей, связанных с климатом и много других проблем. Салезианцы оказываются перед многочисленными вызовами: противодействие росту бедности, продвижение молодых через работу, инкультурация в контексте многих религий с сильным влиянием ислама. Доброй воли недостаточно, чтобы победить охлаждение и разочарование, которые приходят. Миссионер в Чаде должен быть укорененным в молитве и таинствах, чтобы приносить плоды. Общество с большим вниманием относится к странам пояса Сахель, которые живут в неуверенности и бедности. Но нас должно быть больше, чтобы претворять в жизнь нашу харизму! Особенно важны два пункта: приспособление превентивной системы к африканскому контексту и совместная работа в рамках хорошо подготовленных проектов. Пусть Господь даст нам из среды наших собратьев много полных энтузиазма миссионеров для Чада!

Волонтерият заставил меня задуматься: чего хочет от меня Бог?

О. Ксавьер Де Вершер
Француз, миссионер в Чаде



Салезианские миссионерские интенции

ДЕЛЕГАТЫ МИССИОНЕРСКОЙ АНИМАЦИИ ВО ВСЕХ ИНСПЕКТОРИЯХ МИРА

Пусть во всех 90 инспекториях мира будут салезиане, которые вместе со своими командами с большим рвением займутся миссионерской анимацией братьев, общин, молодежи и светских сотрудников.

Чтобы оживить миссионерское рвение братьев, необходима добрая воля и готовность к действию в том, что касается миссионерской анимации в каждой инспектории. Книга о. Энтони Роя "Салезианское миссионерское видение 1923-1967", изданная в 2010 г. в Шиллонге в Индии, показывает разную динамику миссионерской анимации, касающуюся миссионерских групп и журнала „Gioventu missionaria”, начиная с о. Ринальди и заканчивая II Ватиканским Собором. Сегодня мы можем черпать вдохновение в харизматичных динамиках, таких, как миссионерская группа в каждом салезианском отделе, рассылка миссионерских материалов с определенной регулярностью, молитвы о миссионерских призваниях ad gentes, обмен миссионерским опытом.



Присылайте Ваши предложения и пожелания на адрес cagliero11@gmail.com